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Már előjegyezhető az új BMW R 18.  
 
 
 
 
Tavaly májusban a Concorso d’Eleganza Villa d’Este rendezvényen a BMW Motorrad Concept 
R18 tanulmányával megmutatta, hogyan nézne ki az 1960-as évek boxermotorja napjainkban: 
egy purista custom bike, amely magán hordozza a BMW Motorrad dizájn klasszikus és ikonikus 
elemeit. 
 
A novemberi, milánói motorkerékpár kiállításon (EICMA) a BMW Motorrad egy újabb változatot 
leplezett le, a BMW Motorrad Concept R 18 /2 modellt, amely stílusát tekintve pont a Concept 
R 18 ellentéte: modern és dinamikus Custom Cruiser magávalragadó teljesítménnyel. 
 
Nem sokkal tavaly évvége előtt a hamarosan bemutatásra kerülő széria R 18 modell szívéről, a 
valaha volt legnagyobb hengerűrtartalmú kéthengeres boxermotorról is lehullott a lepel. A „Big 
Boxer” egy teljesen új fejlesztésű kéthengeres boxermotor, amely nemcsak lenyűgöző 
megjelenésével, hanem műszaki értelemben is erős szálakkal kötődik a tradicionális 
boxermotorokhoz. Az erőforrás egy 1802 köbcentis, 107,1 mm furatú és 100 mm löketű motor. 
Az egység legnagyobb teljesítménye 91 LE (67 kW), amelyet 4750-es percenkénti 
fordulatszámon ad le. A maximális, 158 Nm-es nyomaték már 3000-es percenkénti 
fordulatszámnál rendelkezésre áll, a motoros a 2000 és 4000 közötti fordulatszám-tartományban 
végig több, mint 150 Nm-nyi nyomatékkal gazdálkodhat. A húzóerő tehát egyszerűen letaglózó, 
ráadásul – a nagytömegű lendkeréknek köszönhetően – példásan sima járás is társul hozzá. 
 
Várhatóan idén ősszel kapható lesz a szériagyártású R 18, viszont a koncepció modellek 
hatalmas sikere miatt a BMW Motorrad már most lehetővé teszi a motorkerékpár előjegyzését 
azok számára, akik már a végleges modell bemutatása előtt biztosak akarnak lenni abban, hogy 
az elsők között jutnak hozzá a nagy boxerhez. 
 
Az előjegyzés vásárlási kötelezettséggel nem jár, a széria modell megrendelésének elindulásakor 
a motoros még dönthet úgy, hogy eláll a megrendeléstől. Előnye viszont, hogy a megrendelés 
véglegesítése esetén az előjegyzés sorrendje szerint elsőbbséget élveznek az igényüket 
idejekorán ebben a formában jelző ügyfelek. 
 
Az előjegyzéssel kapcsolatos részletek itt találhatók: https://www.bmw-motorrad.hu/hu/r18-
preorder.html 


